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Υπέρ της δρομολόγησης του πλοίου Anemos
δήμαρχοι των νησιών Σίφνου, Μήλου και Σερίφου

2023/02/24 08:50 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με νέα επιστολή προς το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, οι τρεις
δήμαρχοι των νησιών Σίφνου, Μήλου και Σερίφου, το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο
Σίφνου – Κιμώλου, αλλά και πλήθος φορέων επανέρχονται στο ζήτημα των
δρομολογήσεων των συμβατικών πλοίων εν όψει της σημερινής συνεδρίασης του
Συμβουλίου Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών.

Οι δήμαρχοι σημειώνουν ότι είναι αναγκαία η έγκριση των δρομολογίων του πλοίου
“Anemos”, συμφερόντων του κ. Λ. Ευγενίδη, αλλά και η εκ νέου ενεργοποίηση των
κρατήσεων και εκδόσεων εισιτηρίων του πλοίου “Διονύσιος Σολωμός”, τα οποία
έχουν ανασταλεί.

“Με τη δρομολόγηση του πλοίου “Anemos” καλύπτεται το κενό που υπάρχει εδώ και
χρόνια στη γραμμή των Δυτικών Κυκλάδων, η οποία εξυπηρετείται με ένα συμβατικό
πλοίο, το Ε/Γ-Ο/Γ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ.

Θα θέλαμε να επαναλάβουμε ότι, παρόλο που η γραμμή εξυπηρετείται με συνέπεια και
υπευθυνότητα από την εταιρεία ZANTE FERRIES-ANMEZ A.E., δεν είναι εφικτό να
καλυφθούν επαρκώς οι ανάγκες της (διαπιστωμένη πληρότητα γκαράζ σχεδόν σε
κάθε δρομολόγιο, αδυναμία κάλυψης των αυξημένων απαιτήσεων μετακίνησης
επιβατών και οχημάτων κατά την καλοκαιρινή περίοδο, αρνητικές συνέπειες ειδικά
κατά την τουριστική περίοδο, σε περίπτωση βλάβης του πλοίου, λόγω της
αδιάλειπτης λειτουργίας του κ.λπ.).

Επιπλέον, με τη δρομολόγηση του Ε/Γ-Ο/Γ ΑΝΕΜΟΣ, την ποιότητά του, το μέγεθος και
τα δρομολόγια που έχουν κατατεθεί, λύνεται σε απόλυτο βαθμό το παραπάνω
πρόβλημα, ενώ παράλληλα τα νησιά αποκτούν καθημερινή σύνδεση με τον 
Πειραιά σχεδόν καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου, αντί των τριών 
 δρομολογίων που εκτελούνται σήμερα.



Έτσι ικανοποιείται ένα από τα πάγια αιτήματα των Δήμων και των τοπικών φορέων
για αυξημένα δρομολόγια και αντιμετωπίζεται το ζήτημα της ανασφάλειας που
διακατέχει τους κατοίκους λόγω της αδυναμίας καθημερινής ακτοπλοϊκής σύνδεσης
με τον Πειραιά για θέματα υγείας, τροφοδοσίας, έκτακτες ανάγκες κ.λπ”, αναφέρουν
στην επιστολή τους.

Και συνεχίζουν, λέγοντας πως με την “μη έγκαιρη ανάρτηση των δρομολογίων του
Ε/Γ-Ο/Γ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ, προκαλούνται τεράστιες αρνητικές επιπτώσεις στην
οικονομία των νησιών μας, αφαιρείται από το επιβατηγό κοινό η δυνατότητα
επιλογής πλοίου – δρομολογίου, η οποία, όπως είναι φυσικό, συνδέεται και με το
κόστος των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων!

Παρακαλούμε να θεωρήσετε ως επιτακτική την ανάγκη άμεσης ανάρτησης των
δρομολογίων του Ε/Γ-Ο/Γ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ και να μας κάνετε γνωστούς τους
λόγους για τους οποίους το μοναδικό συμβατικό πλοίο που εξυπηρετεί τα νησιά μας
αυτή τη στιγμή δεν έχει τη δυνατότητα να αναρτήσει τα δρομολόγιά του, ούτε καν
για την περίοδο του Πάσχα”.


